Alla Multiservizi Porto Torres S.r.l. P.zza Umberto I° 07046 Porto Torres

## DICHIARAZIONE CONCERNENTE I DATI RELATIVI ALL'ASSUNZIONE DI ALTRE CARICHE, PRESSO ENTI PUBBLICI O PRIVATI, ED I RELATIVI COMPENSI A QUALSIASI TITOLO CORRISPOSTI (Decreto Legislativo N.33/2013, art 14, lettere d)

Il sottoscritto Antonio Spano, nato a Sassari (SS) il 17/01/1970, Amministratore Unico della Multiservizi Porto Torres S.r.l., consapevole delle responsabilità penali cui può andare incontro in caso di dichiarazioni mendaci, di informazione o uso di atti falsi, ai sensi e per gli effetti dell'art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000,

## **DICHIARA**

X Di ricoprire i seguenti incarichi presso Enti Pubblici\*Privati, riferiti all'anno 2019:

Ente Conferente	Incarico/nomina	Rif. Normativo/ data nomina	Compenso ricevuto Anno 2019	Altro
Multiss S.p.A.	Direttore Generale	Delibera CdA 01.01.2002	€ 159.867,00	
Comune di Sorso	Consigliere Comunale	Elezioni Consiglio Comunale 18.06.2019	€ 280,54	

☐ Di non ricoprire incarichi presso Enti Pubblici/Privati

La presente dichiarazione è resa ai fini della pubblicazione sul sito web della Multiservizi Porto Torres S.r.l., nella sezione "Società Trasparente". Si autorizza il trattamento dei dati personali ai sensi del D.lgs 196/2003

Porto Torres, 03 marzo 2021

Firma